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1. O tempo dedicado á Hora de lectura de 15 minutos  paréceme:  

 
pouquísimo moitísimo

1 - pouquísimo 34 29%

2 31 26%

3 42 36%

4 7 6%

5 - moitísimo 4 3%

2. O feito de adicarlle un tempo de forma regular á l ectura no instituto fai  que me habitue a ler:  

 
nada moitísimo

1 - nada 17 14%

2 20 17%

3 39 33%

4 29 25%

5 - moitísimo 13 11%

3. A Hora de ler é unha oportunidade para poder ler o  que me  gusta.  

 
nada moitísimo

1 - nada 15 13%

2 10 8%

3 33 28%

4 28 24%

5 - moitísimo 32 27%

4. ¿Consigo concentrarme e aproveitar este tempo?  
nunca 17 14%

ás veces 28 24%

depende da clase 42 36%

bastante 25 21%

sempre 6 5%

5. A entrada das mochilas nas aulas permite descubrir  outras  lecturas:  

 
nada moitísimo

1 - nada 15 13%

2 21 18%

3 24 20%

4 30 25%

5 - moitísimo 28 24%
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6. ¿Gustaríache que nas aulas específicas houbera unh a biblioteca de aula con  libros relacionados con cada materia ( por exemplo , 
na aula de Ciencias  libros de natureza, na de Ed. Física libros relacio nados cos deportes...)  para poder lelos?  

 
nada moitísimo

1 - nada 16 14%

2 17 14%

3 28 24%

4 24 20%

5 - moitísimo 33 28%

7. A lectura individual e silenciosa permite crear un  clima de calma e  continuar a sesión da clase de forma máis doada:  

 
nada moitísimo

1 - nada 14 12%

2 13 11%

3 37 31%

4 32 27%

5 - moitísimo 22 19%

8. ¿Traes de forma habitual o teu libro de lectura?  

 
nada moitísimo

1 - nada 16 14%

2 13 11%

3 28 24%

4 24 21%

5 - moitísimo 34 30%

9. ¿O feito de adicarlle un tempo á lectura no instit uto de forma regular  repercutirá positivamente nos teus estudios?  

 
nada moitísimo

1 - nada 14 12%

2 21 18%

3 43 37%

4 25 22%

5 - moitísimo 13 11%

10. A distribución do tempo para a Hora de ler debería s er:  
15 minutos diarios 39 33%

2 días á semana de 30 minutos 21 18%

3 días á semana de 20 minutos 35 30%

Como está (3 días á semana de 15 minutos) 10 8%

Outras opcións 13 11%

11. ¿Respéctanse os 15 minutos de lectura os tres días  á semana?  
Nunca 10 8%

Depende da asignatura 48 41%

Ás veces 41 35%

Sempre 19 16%

12. ¿De onde proceden maioritariamente os libros que les?  
Da casa 67 57%

Da Biblioteca do IES 41 35%
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14. Propostas que considero poderían mellorar o temp o adicado a lectura: 
Creo algo... non sei o que... algo quizais...Por exemplo... eemmmhh... Ter libros...de algo... por exemplo a min gustaríame ler de inxeniería na hora de lectura e non hai ningún libro de 

inxeniería aeronáutica no I.E.S. q poñan musica relaxante e fose mais tempo Que teñan nas aulas equipos de música e que os conecten con música relaxante para facilitar a 

concentración. Que a poñan todolos días e 20 minutos polo menos para darnos máis tempo... Tamén deberíase tomar máis en serio o tempo sen ruído para poder concentrarse mellor. Nos 

exames non debería haber hora de ler porque así teríamos m ...  

Untitled Question 
. sara  

Da Biblioteca Municipal 4 3%

Dos amigos 5 4%

13. O número  de libros lidos neste curso ata agora é:  
De 1 a 3 libros 39 33%

De 4 a 6 libros 42 36%

De 7 a 9 libros 12 10%

Máis de 10 libros 25 21%
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